
РЕ Ц Е Н ЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» 
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Наразі в Україні існує дефіцит кваліфікованих фахівців вищого рівня в галузі 
інформаційних технологій, зокрема й зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки». 
При цьому, в умовах війни та після двох років пандемії ІТ-галузь мало не єдина в 
Україні демонструє стабільний розвиток. Тому наявність у навчальних закладах 
якісних освітньо-професійних програм підготовки магістрів з комп’ютерних наук є 
необхідною передумовою сталого розвитку для різноманітного українського ІТ- 
бізнесу та відновлення економіки України.

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» для підготовки 
здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за 
спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», яка реалізується у Приватному вищому 
навчальному закладі «Буковинський університет», враховує усі сучасні тренди 
світового та національного ІТ- ринку праці.

У рецензованій освітньо-професійній програмі за спеціальністю 122 
«Комп’ютерні науки» навчальний план, послідовність вивчення дисципліни, 
перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент повністю відповідають 
вимогам професійної підготовки здобувачів освіти для подальшого 
працевлаштування у сфері інформаційних технологій.

Серед позитивних рис рецензованої освітньо-професійної програми варто 
відзначити наявність у навчальному закладі потужного викладацького колективу, в 
якому є не тільки провідні науковці, але і викладачі-практики, що суміщають 
викладацьку діяльність з роботою у провідних ІТ-компаніях країни (наприклад, 
ТОВ ЕПАМ ДІДЖИТАЛ). Багаторічний позитивний досвід Буковинського 
університету з підготовки фахівців у галузі знань 12 «Інформаційні технології», 
серед випускників якого велика кількість осіб є співробітники або ж співпрацюють 
з ІТ-компаніями, а також є засновниками власних бізнесів, викладачами, є 
запорукою забезпечення для студентів якісних освітніх послуг під час навчання для 
здобуття вищої освіти зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» на освітньо- 
професійній програмі «Комп’ютерні науки».

З метою вдосконалення освітньо-професійної програми в напрямку здобуття 
та відпрацювання практичних навичок роботи над проектами з аналізу даних є 
пропозиція звернути особливу увагу на викладання дисципліни «Технології Ві§ 
Оаіа», а також приділяти увагу розвитку у студентів 8 о її зкіїїз спрямованих на 
лідерство та ініціативність в межах викладання усіх дисциплін освітньо- 
професійної програми.
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